Timbales

Concierto para Piano y Orquesta

Compositor: Carlos Jurado O.

Nota: Se indica cada alteracion, excepto donde existe armadura.

Arreglos: Nicolés Espinoza C.

-1-
Allegro (M.M. J =c. 120)
’ 2
5‘:0 | I im - }-\ - ] ] ] ] | I Ih
+§ 1 1 b - b = be— be— 1 1 b -
He 4o
mff
12 15 ,14
) = b —~ -~ | | | | P —— 44— w N ¥ = =
7 i 2% b 23 b Z /— i /e | P
laarem laarem D D
4 4 mf
<f
J— ATemp0J=c.120 accelf**\J=C.145
34 —0.55 55
4 7
6\' [9 ) 2 o) — 4 N - N - N - [0
) A ] / ] 4 ] I T - = 17 J
7 1 | /] 1 | 1 R )/ 1 | ha & ha & ) PN R
s 3 (0 s 3 i i q € (@)
mf’ J
58 60 657 J=c.12()
&): e S— -4 =1 r= Y= = 12—y
% 4 16 A FT et T AT et T T [ 14t
qo— ' qo ' >
J=c 145 .
74 75 rit.
2 3
o 9 % ~ % = % 0 %
)OI = s 3 - ] / 4 - s 3 / D) - s 3 - o) -
g et At ———§ 4 == 4 8 %
mp
J=C.120
85 90 95
o Z 4 4 0 % 6 f |
0 /] [ \ /]
= = e ereee o
—— I
mf f
104 105 J =c. 130 A Tempo J=c. 120
4 2 4 8
Mﬁiﬁi —= - - w w w g — 44— w
¢ Iﬁa‘ Il]j [ 1 [ 1 4 [ 1 4 [ 1
— ! T~
=c. 130 =c. 145 _
126 J C2 J ¢ 130 J—C. 160
pE——— e e T e e
: : o * O % * Iq‘l * Iq
Vi g




2 Concierto para Piano y Orquesta - Timbales
J=c. 140 J=c 120
134 135 140
L 18
D [n] [9 ) ()]
'," 71 - - - Ll - - - - - I I ~ - Q?
'q h o %
163 165 170
e) 9 0 € | ]
e & - L 0 ) - g b - - b - - ] | | ] - -
H 4 <] p L D p by p
4o He
mf’
J=c. 65
173 175 180
2
* | | D] )/ )]
D= A= be = = R T The T~ 4 o
VvV ]q‘l’ Vv |q'l/ ’—l
—_— f
J=c.70
182 3 ) 195 6
Aq:—3—-7*4 T T '1 - !7‘ T ]]ﬁ T - lﬁ T T T 5
H 4 : : 4 4 : ] T 1 ] T : : 4
be bhe be D
J=c. 120
204 20’i4 2203 2257
G = [ F — berede i [bebembobem — (2 = JF = 1§ = 1.3
I | u PN 1 | I 8 6 b&%
J k4 ”
=c. 100 .
235 a0 245 molto rit.
2 2 2 2
L B I I e T ) i S R . S—— I S -
V4 / AR /1 R 4 [@] 4 4 | Q J A | | J A |
x Q (® ) Q x x
J=c. 145
Jd=c 120
252 255
é\‘ Q Q N Lo N Q o) - 4 - N
Yo | I o) e o 4 ) W XK o) vy o 4 | d ==
7 /— S - [Te 1§ e lele] S [ Te 11§ % u P
S mf
260 270 275
e N 7 [9) 4 4 15 ) 6 -
hdl O - - y 2 ) ) 7] | I - | I ~ - | ] ~
/ tjetebed % 4 % 1 %




Concierto para Piano y Orquesta - Timbales 3
J=c. 160
281 285
L
= Yoo 4 g :
589 00 = molto rit. d=c.75
) m~—h ¥, | w1
) O - ] w p 2 2 B =" DX N X . ¥ irEate 4
7 . 1 1 . P S S S <) i &1 S S
o ] (o) F 1t
q ;?” 9
- les
299 = 325
L 24 4 9
. o) T T g y 3 — y 3 ?f y T T y y 3 T T 6
i e e e e &
mf’ mf
. J=cs5 Jd=c62 A Tempo I, algo mas lento
342 rlt 345 350
) el 3
e w 11, (¥ B L y./1 [ 7] (7] [ 7] [ 7]
Yo w Tt ) - l'!L'IH > 3 - [ 6/ /6 um - o/ 6/ /0 um | I I
B S L1 o S 1
J=c. 160
354 355 - 111 - v
) - g g - ) - —— ke = geda -
o) e 4 4 4 ! € =€
o
J=c. 140
370 375 390
3 1
&) r; 66— 8= T 7 ——— y — -
=4 4 4 oees 8 4 4
mf
Andante (J:c.. 100) Allegro (J:C. 120)
J=c.95
392 410
9 8 - 12 6 L
= =W § =
[ 1 [ 1 ’ /! [ 1 !
% 4% 4 i
J=c.. 200
Jd=c. 145 J=c. 170 (subito) & accel._ - __ __ La=c. 180
430 435 440
2 3 2
D s ] | i - ] - — 1% Ne ¥ - 2
S A | . S— 1 1 Y 1l -] A S 1 1 § 1 1 A — %
T




4 Concierto para Piano y Orquesta - Timbales
J=c. 190 J=c.220 J=c. 160
442 450
3 3 7
L o - - S— w w - 44— T — -
y 4 4 4 [ [ 1 4 [ 1 'I} PY
[
Jd=c. 150 J=c.140 J=c. 150 =c.. 160
459 460 470
S 2
): Ho & = - o 2—— ] — 7 — 54— I E— ¢ — 4
H=—e 4@ * 8  — — - 6 3
J=c. 145
475 480 485
2 3
. T T 6 - - 6 — 3 - T T 3 - 3 T T
% I 1 Z Z 4 L | Z L 1 i
rit. J=c. 140 (subito) J=c. 148 rit.
488 490 13 510
)34 > m— be ¥ = - -4 I A — S T
7y — - P § /= -, P T e
J =c. 170 ~[f f '[f
Jd=c.200 o=c. 170 J=c. 145
31 subito & accel. 315
J [@) A L
4 4 o) % 1 Wl
H



